INTERPOLACION PARA PUNTOS EQUIESPACIADOS

Sea el conjunto de puntos {z;, f(z;)}, ¢ = 0,n tal que x; = xg + ih, se definen las siguientes diferencias:
Diferencias Directas

Orden 1: Af(x)= f(z+h)— f(z); Orden n: A"f(z)= A" f(z+h)— A" f(2)

Se verifican las propiedades

870 = P (1) on) Sloensi] = 2L

Diferencias Inversas

Orden 1: Vf(z)= f(z)— f(z —h); Ordenn: V"f(z)=V" 1 f(x) - V" f(xz—h)

Se verifica la propiedad

_ V(@)
nlh™

Diferencias Centrales

f[l’n, ...,.T()]

Orden 1: Df(z) = f(x+h/2) — f(z — h/2); Orden n: D"f(x)=D""'f(x+h/2) — D" ' f(x — h/2)

Se verifican las propiedades

. ._n _ D" f(zi) . Co _n—1 _ D"f(zi +h/2)
sin par, =z, flxn, ..., xo] = EXI sin impar, = ——, f[xn,...,xo]fT
FORMULAS DE INTERPOLACION DE NEWTON Y GAUSS
Formula Directa de Newton

ala—1 ala—-1).(a—n+1)
Py (wo + ah) = f(xo) + aAf(wo) + ( B )AQf(l’O) +o Tt ( ) 751 )A "f(20)
Cala—1)..(a—n) 1
Formula Inversa de Newton
1 1)... -1
Po(n +ah) = f(zn) + aVf(zn) + O‘(“; )2 @) 4.+ et TE,O‘ =D g p(a)
_alat1).(a+n) g
Formula Directa de Gauss
ala—1)
Py (xym + ah) = f(xm) + aDf(xm + h/2) + 5 D?f(zm)
-1 1 -1 1 -2
LalazDla+l) 3)|(O‘+ ) D flar + hj2) + 2O )(O‘J O =2) pagi )+
Formula Inversa de Gauss
al@+1)
Py (zm + ah) = f(xm) +aDf(xm —h/2) + TD f(zm)
1 -1 1 -1 2
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